秋季旅游 注意事项

本报讯(记者 周亚飞) 秋天是最 适合旅游的季节,天高云淡,红叶斑 斓。秋季旅游除了慎重选择旅行社、 购买保险外,还有哪些事项要注意

秋季空气干燥,要注意护肤。秋 天外出旅游,若不注意保护自己的皮 肤,会使皮肤皲裂、粗糙,甚至患脂溢 性皮肤病。因此,外出旅游时应注意 保持皮肤干净,多吃蔬菜瓜果,使皮肤 不至于皲裂;外出旅游时最好戴顶帽 子挡住阳光,并适当擦一些含酮的防 晒霜;旅途化妆,应采取简易化妆法, 适当化妆即可。

另外,秋季旅游时莫忘预防"旅游 病"。登山,随着海拔的增高,气压、气 温和氧气压将大大降低。凡患有冠心 病、心绞痛、严重高血压、低血压、严重 心律失常、急性中耳炎者,以及怀孕妇 女,最好不要去高山旅游。海滨空气 湿度大,气候阴冷,加上空气中钠离子 含量较高,患有急性风湿病、糖尿病、 甲状腺功能亢进、渗出性胸膜炎、心力 衰竭者不宜去海边。旅途中,旅游者 还易患日照中暑症、紫外线辐射病 等。所以,旅游者要合理安排旅游时 间,尽量避免中午时分外出。秋游务

在自然风景区旅游时,不要独自 去人迹罕至或尚未开发的区域,以防 迷路,发生事故。爬山越岭时,不要穿 皮鞋、高跟鞋,以免扭伤或跌伤。不要 为了欣赏一些"不可及"的风光而攀登 山石、树木、房屋或涉水。不要随便进 入深草丛,以防被野鼠、毒蛇或其他动 物咬伤。不要食用种类不明的野果或 菌类,以防中毒。

秋海大暴即将开启 译字9月最

□ 记者 周亚飞

夏末秋初,天气慢慢凉爽,空气中的 炎热与浮躁退去。随着气温的逐步降 低,北方地区的秋色渐渐浓郁,到国庆假 期前,都是赏秋好时节。对于我市市民 来说,每年趁着暑期结束后、国庆假期前 的淡季出游赏秋是比较好的选择,不仅 出游性价比高,而且可以提前感受秋季 美景。秋高气爽,来一次净化心灵之旅, 出去寻找那一道属于自己的金黄色风景

市场反馈,游客更加注重出游品质

今年,由于新冠肺炎疫情的影响,游 客普遍对出游品质更加重视。这体现在 秋游的旅游产品选择上。游客更加青睐 吃、住、行更有品质的旅游产品,并且不 希望赶路,想放慢脚步欣赏秋日美景。

"现在,人们无论是从心理预期上还 是从行为习惯上,都已经产生了变化。 游客的消费需求趋于多样化,更加注重 出游的安全性与便利性,也更追求性价 比高、体验感好的旅游产品和服务。"市 旅游协会秘书长李冰表示,市区各大旅 行社应该从游客需求和偏好转变入手, 打造兼具当地赏秋特色、优质服务、丰富 文化内涵的高品质旅游产品。

记者从一些旅游预订网站上看 到,9月份出发前往国内秋游目的地的 跟团游、自由行等产品已经全面上 架。和以往不同,旅游产品的品质进 一步提升。许多旅游产品都选择当地 较好的酒店。随着越来越多国际、国

内知名酒店品牌进入西部地区城市, 知名品牌酒店作为游客的下榻地成为 今年的新特色。

看好时间,记下赏秋黄金时段

金黄色的胡杨林、火红色的枫叶…… 秋季是一个五彩缤纷的季节。由于国 内各地的温度、湿度、纬度等不同,最佳 赏秋时间也不相同。

记者了解到,国内秋色大致上按照 从北往南、自西向东逐步推移。比如内 蒙古额济纳旗、河北坝上草原等北部地 区在8月中下旬率先入秋,9月中旬草原 湖泊、大漠胡杨林会进入最佳赏秋时 间。随后,西部地区稻城亚丁迎来色彩 绚烂的赏秋季节,西藏林芝在9月中下 旬进入最佳欣赏季。进入10月之后,大 闸蟹正是膏满黄肥时,品蟹赏秋成为东 部地区的赏秋主调。此外,今年赏秋游 更加多元化,除了静态地追秋色之外,还 可以体验旅游目的地的秋季活动,像秋 日盛宴、秋收,以及晒秋等,让游客深度 游,不再行色匆匆。

游玩推荐,找寻初秋最美旅游地

进入9月,气温逐渐降低,九寨沟的 景色变化越来越大,色彩的多彩度和浓 郁度进一步提升。李冰介绍,秋日的九 寨沟层林尽染,红枫、黄叶与绵延的雪 山、飞泻的瀑布、海子交相辉映,五花海、 诺日朗瀑布、镜海等景点更是色彩斑 斓。除此之外,今年九寨沟增加了许多



九寨沟秋季美景 资料图片

深度游玩法,比如打卡有"小九寨"之称 的毕棚沟。每到秋季,毕棚沟漫山红叶, 红叶风景区米亚罗亦是如此。这两个景 区是这两年越来越为人所熟知的赏秋景

另外,每年的国庆长假前后都是内 蒙古额济纳旗胡杨林秋色最美的时候。 因为它短暂而绚烂,所以在约21天的时 间内,吸引了不少游客不远千里前去欣 赏其绚丽的美景。胡杨林保护区内的一 道桥至八道桥分布着不同的胡杨林景 观,是摄影爱好者趋之若鹜的拍摄地。 尤其是在起风后,水面泛起层层涟漪,胡 杨林的倒影若隐若现,景色特别灵动。 其中,黑城弱水胡杨林景区包括黑城古 遗址、怪树林、弱水金沙湾胡杨林等景 点。黑城古遗址是古丝绸之路上现存最 完整、规模最宏大的一座古城遗址,也是 不可错过的打卡地。



强强联合 年度大展

许昌第18届金献车展 警点加工店农有汽车节



活动时间:2020年9月4日—6日

活动地点:许昌职业技术学院体育馆(前进路与魏武大道交会处) **总冠名:中国农业银行许昌分行 主办单位:许昌报业传媒集团、团车网**

特别赞助: 渔东来冰煮鱼火锅 鸡公山山泉水

订车即享价值 4680 大礼包

扫码领取车展门票





















































CJ&XM/J

















咨询电话:0374-4396897 18937401961